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Woodland Loafers от Claire Slade 
https://www.ravelry.com/patterns/library/woodland-loafers 
 
Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 
 

 
 
РАЗМЕРЫ 
S, (M, L, XL, XXL) 
Подходит для европейского размера обуви: 37-38 (39-40, 41-42, 44,5-46, 46,5-49) 
 
РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ 
Длина стопы: 22 (24, 27, 29, 31) см 
Выбирайте размер с плотной посадкой 
 
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
Malabrigo Yarn Chunky (100% меринос, 100г/95м) 87 (101, 119, 142, 165) м 
 
СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
Спицы 5 мм 
2 маркера 
 
ПЛОТНОСТЬ 
16п x 24р = 10 см в лицевой глади  
16п x 30р = 10 см в платочной вязке 
 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/woodland-loafers
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ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
ВНИМАНИЕ! Все описания рассчитаны на классическое выполнение петель, т.е. на вязание 
лицевых за переднюю стенку, если вы вяжете бабушкиным способом, т.е. за заднюю стенку, вам 
нужно следить за положением петель и самостоятельно корректировать порядок выполнения 
элементов.  
 
Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
 
Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 
 
(ЛС) – лицевая сторона. 
 
(ИС) – изнаночная сторона. 
 
2 вместе лицевой с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 
 
2 вместе лицевой с наклоном влево- снять поочередно 2 петли, как лицевые за переднюю стенку, 
вернуть их на левую спицу развернув, провязать 2 петли вместе за заднюю стенку.  
 
3 вместе лицевой с наклоном вправо-  3 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 
 
Набор петель Cable Cast-On  
 
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239058%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_-2 
 
Полый шнур i-cord  
 
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239036%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_-2 
 
1 лицевая из протяжки с наклоном вправо  
 
Ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы к себе, провязать петлю 
лицевой за переднюю стенку. 
 
На видео после 2:00 
 
https://www.youtube.com/watch?v=nkOwLvcG7m8&ab_channel=PurlSoho 
 

 
 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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1 лицевая из протяжки с наклоном влево  
 
Ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы от себя, и провязать петлю 
лицевой за заднюю стенку. 
 
На видео до 1:15 
 
https://www.youtube.com/watch?v=hG3cM74RNaY&t=59s&ab_channel=Kutovakika 
 

  
 
Вязание укороченных рядов методом обвития 
 
Чтобы при повороте в укороченных рядах не образовалось отверстий, провязав нужное количество 
петель нужно сделать «обвитую петлю» 
 
В лицевом ряду 
 
Нить за работой, снять следующую петлю не провязывая, подхватив ее как изнаночную, нить 
перевести вперед, вернуть снятую петлю на левую спицу. Повернуть работу. 
 
https://vk.com/video/playlist/-
208864886_6?section=playlist_6&z=video273024251_456239075%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_6 
 

 
 
В изнаночном ряду 
 
Нить перед работой, снять следующую петлю не провязывая, подхватив ее как изнаночную, 
перекинуть нить за работу, вернуть снятую петлю на левую спицу. Повернуть работу 
 

 
 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.youtube.com/watch?v=hG3cM74RNaY&t=59s&ab_channel=Kutovakika
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Для провязывания обвитой петли в следующем ряду, или, когда это будет нужно, провязать виток 
вместе с петлей, подхватывая так, чтобы петли были не перекрученными и виток был на 
изнаночной стороне работы 
 
Лицевая петля с витком на лицевой стороне: ввести правую спицу в виток, а затем в лицевую 
петлю и провязать их вместе лицевой. 
 

 
 
Изнаночная петля с витком на изнаночной стороне: ввести правую спицу сзади под виток, а затем 
в петлю, провязать их вместе изнаночной. 
 
ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Посмотреть больше фото можно по ссылке https://www.ravelry.com/patterns/library/woodland-
loafers 
 
Последовательность цифр в описании относится к размерам. Нужно использовать цифру, 
соответствующую выбранному размеру (по порядку следования размеров), остальные 
игнорировать. 
 
Подошва 
 
Набрать 4 (4, 4, 4, 6) петель. 
 
Вязать поворотными рядами. 
 
Ряд 1 (ЛС): лицевые петли. 
 
Ряд 2 (ИС): 1 лицевая, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, вязать лицевыми до последней 
петли ряда, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 1 лицевая.  
 
Ряды 1 и 2 повторить еще 4 (5, 6, 6, 6) раз.  
 
На спицах 14 (16, 18, 18, 20) петель.  
 
Вязать 30 (30, 28, 36, 36) рядов лицевыми петлями.  
 
Следующий ряд (ЛС): 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, вязать лицевыми до 3 
последних петель ряда, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая.  
 
Вязать 5 рядов лицевыми петлями.  

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/woodland-loafers
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Последние 6 рядов повторить еще 3 (4, 5, 5, 6) раз.  
 
На спицах 6 петель.  
 
Следующий ряд (ЛС): лицевые петли. 
 
По лицевой стороне работы поднять и провязать лицевыми 32 (36, 39, 43, 46) петель вдоль боковой 
стороны подошвы (1 петля из каждой бороздки), поднять и провязать лицевыми, 4 (4, 4, 4, 6) петель 
вдоль наборного ряда (в их середину поместить маркер мыска), поднять и провязать лицевыми 32 
(36, 39, 43, 46) петель вдоль другой боковой стороны подошвы, провязать 3 лицевые, поместить 
маркер начала ряда, замкнуть работу в круг.  
 
На спицах 74 (82, 88, 96, 104) петли.  
 
Боковая часть 
 
Вязать по кругу. 
 
Ряд 1: лицевые петли. 
 
Ряд 2: 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, вязать лицевыми до 3 последних петель 
ряда, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая.  
 
На спицах 72 (80, 86, 94, 102) петли.  
 
Вязать 0 (1, 2, 3, 4) ряда лицевыми петлями.  
 
Подъем пятки 
 
Вязать укороченными рядами методом обвития. 
 
Ряд 1 (ЛС): 16 (18, 20, 22, 24) лицевые, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ИС): 32 (36, 40, 44, 48) изнаночные, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Ряд 3 (ЛС): 28 (32, 36, 40, 44) лицевые, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Ряд 4 (ИС): 24 (28, 32, 36, 40) изнаночных, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Ряд 5 (ЛС): 20 (24, 28, 32, 36) лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Ряд 6 (ИС): 16 (20, 24, 28, 32) изнаночные, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Ряд 7 (ЛС): 12 (16, 20, 24, 28) лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Ряд 8 (ИС): 8 (12, 16, 20, 24) изнаночные, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Ряд 9 (ЛС): 4 (6, 8, 10, 12) лицевых до маркера начала ряда. 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Верхняя часть 
 
Следующий круговой ряд, обвитые петли предыдущих рядов провязывать вместе с витками: 1 
лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, вязать лицевыми до 13 (13, 13, 13, 14) петель перед 
маркером мыска, (2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая) в скобках повторить 4 раза, 1 
(1, 1, 1, 2) лицевые, маркер мыска, 1 (1, 1, 1, 2) лицевые, (1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном 
влево) в скобках повторить 4 раза, вязать лицевыми до 3 последних петель ряда, 2 вместе лицевой 
с наклоном влево, 1 лицевая.  
 
На спицах 62 (70, 76, 84, 92) петли.  
 
Далее вязать укороченными рядами методом обвития в зависимости от выбранного размера, когда 
проходите обвитые петли, провязывать их вместе с витками. 
 
Размеры S, M, L XL 
 
Ряд 1 (ЛС): вязать лицевыми до маркера мыска, снять маркер, 2 лицевые, обвитая петля, повернуть 
работу. 
 
Ряд 2 (ИС): 4 изнаночные, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Ряд 3 (ЛС): 6 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Ряд 4 (ИС): 8 изнаночных, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Ряд 5 (ЛС): 9 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном влево, повернуть работу, не делая обвитую 
петлю. 
 
Ряд 6 (ИС): снять 1 петлю, 10 изнаночных, 2 вместе изнаночной, повернуть работу, не делая 
обвитую петлю. 
 
Ряд 7 (ЛС): снять 1 петлю, 10 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном влево, повернуть работу, не 
делая обвитую петлю. 
 
Ряды 6-7 повторить еще 8, 9, 10, 11 раз, затем еще раз ряд 6.  
 
На спицах 42, 48, 52, 58 петель.  
 
Размер XXL 
 
Ряд 1 (ЛС): вязать лицевыми до маркера мыска, снять маркер, 3 лицевые, обвитая петля, повернуть 
работу. 
 
Ряд 2 (ИС): 6 изнаночных, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Ряд 3 (ЛС): 8 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Ряд 4 (ИС): 10 изнаночных, обвитая петля, повернуть работу. 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Ряд 5 (ЛС): 11 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном влево, повернуть работу, не делая обвитую 
петлю. 
 
Ряд 6 (ИС): снять 1 петлю, 12 изнаночных, 2 вместе изнаночной, повернуть работу, не делая 
обвитую петлю. 
 
Ряд 7 (ЛС): снять 1 петлю, 12 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном влево, повернуть работу, не 
делая обвитую петлю. 
 
Ряды 6-7 повторить еще 12 раз, затем еще раз ряд 6.  
 
На спицах 64 петли. 
 
Передний подъем 
 
Вязать укороченными рядами методом обвития, когда проходите обвитые петли, провязывать их 
вместе с витками. 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 1 петлю, 9 (9, 9, 9, 11) лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ИС): 8 (8, 8, 8, 10) изнаночных, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Ряд 3 (ЛС): 7 (7, 7, 7, 9) лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Ряд 4 (ИС): 6 (6, 6, 6, 8) изнаночных, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Ряд 5 (ЛС): 5 (5, 5, 5, 7) лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Ряд 6 (ИС): 4 (4, 4, 4, 6) изнаночных, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Ряд 7 (ЛС): 7 (7, 7, 7, 9) лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном влево, вязать лицевыми до конца 
ряда. 
 
Следующий круговой ряд: 14 (17, 19, 22, 24) лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, вязать 
лицевыми до конца ряда.  
 
На спицах 40 (46, 50, 56, 60) петель. 
 
Закрыть петли до 2 последних петель, добрать 1 петлю методом cable cast on. 
 
Петелька 
 
Вязать I- cord шнур 7,5 см. 
 
Провязать 3 вместе лицевой с наклоном вправо, обрезать нить и протянуть в петлю. 
  

https://vk.com/vyz_perevod
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Завершение работы 
 
Сложить шнур и пришить.  
 
Намочить или отпарить тапочки. 
 
Использовать колодку для обуви, если ее нет, то поместить внутрь влажных тапочек 
полиэтиленовый пакет, вдавив его в носок, наполнить пакет набивкой/старыми носками/чем-то 
мягким.  Не переусердствуйте, набейте ровно столько, чтобы наполнить тапочку. Оставить до 
полного высыхания. Может понадобится до 48 часов.  
 

https://vk.com/vyz_perevod

